C:# Ajouter et soustraire des décimales Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Emanuele aacheté 4,8 Ib de féves alagelée alacerise et au citron vert pour saféte
d'anniversaire. Si 2,3 livres étaient a saveur de cerise, combien de livres étaient a saveur de || 1.
citron vert ?

2) Giovanni et Paola comparaient la distance parcourue sur une semaine. Si Giovanni a
parcouru 10,55 miles et Paola a parcouru 6,8 miles, quelle distance ont-ils parcouru au 3.
total ?

3) Une botaniste mesurait la hauteur de sa plante. Aprés deux semaines, il avait augmenté de
15,46 pouces. Rien que la deuxieme semaine, il avait augmenté de 5,56 pouces! Combien |f 5.
at-il poussé la premiere semaine ?

4) Un programmeur informatique avait deux fichiers. Le premier était 30,66 gigaoctets et le
second était 48,2 gigaoctets. Quelle est lataille totale du fichier des deux ? 7.

5) Elisabetta vérifiait le poids d'une pépite d'or et d'une piece d'or des fous. Ensemble, ils
pesaient 92,5 grammes. Si I'or du fou pesait 23,80 grammes, combien pesait la pépite 9.
dor ?

10.

6) Un météorologue mesurait la quantité de pluie recue par deux villes en une semaine. La
ville A aregu 9,46 pouces tandis que laville B aregu 6,6 pouces. Combien de pluie ont-ils
eu au total ?

7) Franco vérifiait la puissance utilisée par ses lumiéres. Sa premiére lampe aelle seule
utilisait 57,19 amperes. Lorsqu'il aallumé la deuxiéme lumiere, ils ont utilisé ensemble
147,59 amperes. Combien d'ampéres la deuxieme lumiére a-t-elle utilisé ?

8) Roberto sentrainait pour un marathon. Le premier jour, il a parcouru 3,71 kilométres. Le
deuxiéme jour, il aparcouru 1,4 kilométres. Quelle distance a-t-il parcouru en tout ?

9) Saraatéléchargé deux applications pour un total de 10,45 ko. Si une application faisait
6,55 ko, quelle était lataille de I'autre ?

10) Federico pesait la quantité de bonbons qu'il aregu pour Halloween. Sil aregu 5,49 kg et
gue son frére arecu 9,7 kg, combien de bonbons ont-ils obtenu ensemble ?
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Ch Ajouter et soustraire des décimales Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Emanuele aacheté 4,8 Ib de féves alagelée alacerise et au citron vert pour saféte
d'anniversaire. Si 2,3 livres étaient a saveur de cerise, combien de livres étaient a saveur de || 1. 2,5
citron vert ?

2. 17,35

2) Giovanni et Paola comparaient la distance parcourue sur une semaine. Si Giovanni a
parcouru 10,55 miles et Paola a parcouru 6,8 miles, quelle distance ont-ils parcouru au 3. 9,9
total ?

4, /8,86

3) Une botaniste mesurait la hauteur de sa plante. Aprés deux semaines, il avait augmenté de
15,46 pouces. Rien que la deuxieme semaine, il avait augmenté de 5,56 pouces! Combien |f 5. 68,7
at-il poussé la premiere semaine ?

6. 16,06

4) Un programmeur informatique avait deux fichiers. Le premier était 30,66 gigaoctets et le
second était 48,2 gigaoctets. Quelle est lataille totale du fichier des deux ? 7. 90,4

8, 5,11

5) Elisabetta vérifiait le poids d'une pépite d'or et d'une piece d'or des fous. Ensemble, ils
pesaient 92,5 grammes. Si I'or du fou pesait 23,80 grammes, combien pesait la pépite 9. 3,9
dor ?

10. 151 19

6) Un météorologue mesurait la quantité de pluie recue par deux villes en une semaine. La
ville A aregu 9,46 pouces tandis que laville B aregu 6,6 pouces. Combien de pluie ont-ils
eu au total ?

7) Franco vérifiait la puissance utilisée par ses lumiéres. Sa premiére lampe aelle seule
utilisait 57,19 amperes. Lorsqu'il aallumé la deuxiéme lumiere, ils ont utilisé ensemble
147,59 amperes. Combien d'ampéres la deuxieme lumiére a-t-elle utilisé ?

8) Roberto sentrainait pour un marathon. Le premier jour, il a parcouru 3,71 kilométres. Le
deuxiéme jour, il aparcouru 1,4 kilométres. Quelle distance a-t-il parcouru en tout ?

9) Saraatéléchargé deux applications pour un total de 10,45 ko. Si une application faisait
6,55 ko, quelle était lataille de I'autre ?

10) Federico pesait la quantité de bonbons qu'il aregu pour Halloween. Sil aregu 5,49 kg et
gue son frére arecu 9,7 kg, combien de bonbons ont-ils obtenu ensemble ?
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C:# Ajouter et soustraire des décimales Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
17,35 3,9 511 2,5 78,86
90,4 68,7 15,19 16,06 9,9 1.
1) Emanuele aacheté 4,8 Ib de feves alagelée alacerise et au citron vert pour saféte 5
d'anniversaire. Si 2,3 livres éaient a saveur de cerise, combien de livres étaient asaveur de ||
citron vert ?
3.
2) Giovanni et Paola comparaient la distance parcourue sur une semaine. Si Giovanni a
parcouru 10,55 miles et Paola a parcouru 6,8 miles, quelle distance ont-ils parcouru au 4.
total ?
5.

3) Une botaniste mesurait la hauteur de sa plante. Aprés deux semaines, il avait augmenté de
15,46 pouces. Rien que la deuxieme semaine, il avait augmenté de 5,56 pouces! Combien | 6.
at-il poussé la premiere semaine ?

7.
4) Un programmeur informatique avait deux fichiers. Le premier était 30,66 gigaoctets et le
second était 48,2 gigaoctets. Quelle est lataille totale du fichier des deux ? 8.
9.
5) Elisabetta vérifiait le poids d'une pépite d'or et d'une piéce d'or des fous. Ensemble, ils
pesaient 92,5 grammes. Si I'or du fou pesait 23,80 grammes, combien pesait la pépite 10

dor ?

6) Un météorologue mesurait la quantité de pluie recue par deux villes en une semaine. La
ville A aregu 9,46 pouces tandis que laville B aregu 6,6 pouces. Combien de pluie ont-ils
eu au total ?

7) Franco vérifiait la puissance utilisée par seslumiéres. Sa premiére lampe aelle seule
utilisait 57,19 amperes. Lorsgu'il a allumé la deuxieme lumiére, ils ont utilisé ensemble
147,59 amperes. Combien d'amperes la deuxieme lumiere a-t-elle utilisé ?

8) Roberto sentrainait pour un marathon. Le premier jour, il aparcouru 3,71 kilométres. Le
deuxieme jour, il a parcouru 1,4 kilomeétres. Quelle distance a-t-il parcouru en tout ?

9) Saraatéléchargé deux applications pour un total de 10,45 ko. Si une application faisait
6,55 ko, quelle était lataille de I'autre ?

10) Federico pesait la quantité de bonbons qu'il aregu pour Halloween. Sil arecu 5,49 kg et
que son frére aregu 9,7 kg, combien de bonbons ont-ils obtenu ensemble ?
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